

# 武磊入兩球 鄭智國家隊上陣百場 國足贏泰國一雪前恥

中國國家足球隊昨晚作客泰國曼谷，與泰國隊進行了一場國際友誼賽。國足憑前鋒武磊梅開二度，最終在一場雨戰中以2：0擊敗對手，一雪五年前1：5慘負泰國之恥，收穫國際賽兩連勝，這是國足八年來首次熱身賽作客取勝。

大公報記者 張銳

國足現時世界排名第73位，亞洲區排名第六；泰國隊現時世界排名第122位，亞洲區排名第24位，國足在世界排名明顯較泰國優。但兩隊最近四次交手國足卻只有一勝一平二負處於劣勢，五年前主場以1：5慘負泰國更令人難以忘懷。

昨仗國足延續上仗1：0擊敗緬甸的正選陣容，前場繼續排出武磊、肖智與黃紫昌的搭配，而迎來國家隊上陣百場國際A級賽紀錄的鄭智擔任中場指揮官角色，朴成亦獲正選上陣出任中場；張琳芃、于洋則坐鎮後方。

國足初段表現出積極進取的態勢，控球在腳並不斷尋找進攻機會。34分鐘，國足打破僵局，肖智在前場突破獲得良機，

禁區內起腳射門被對方門將擋出，武磊近距離補射破網，國足以1：0領先佔得先機。國足在45分鐘曾有擴大比分的機會，鄭智在對方半場搶得皮球後短傳吳曦，吳曦在離門三十多碼處起腳遠射，可惜皮球擊中門楣。國足以1：0領先進入下半場。

易邊再戰，泰國隊掀起瘋狂的反撲浪潮，國足下半場初段球門前一度風聲鶴唳。不過頂住對手攻勢的國足再次迎來破門的機會，75分鐘，于海在左路送出精準直傳，武磊在左邊禁區外切入後馬上起腳射門，皮球省中對方球員後折射入網，國足將領先優勢擴大至2：0。最終國足憑武磊梅開二度，以2：0擊敗泰國。

法新社  
武磊（右二）頭槌攻門

►鄭智（上）跳起用右腳接球

▼武磊（左）攻入第二球後與隊友慶祝

法新社

路透社



## 中國男籃藍隊再勝伊朗

【大公報訊】據新華社江蘇張家港報道：碰撞，肌肉，對抗！這是中伊國際男籃對抗賽第二場比賽的主旋律。在一目的張家港市體育館，缺少了多名主力的中國

新華社  
中國男籃藍隊球員任駿飛（上）在比賽中上籃

男籃藍隊憑藉出色的發揮以84：73戰勝伊朗隊，兩場熱身賽取得全勝。

「我們也年輕，他們對抗強，我們對抗比他們更強就行了。」目前這支隊伍的後場核心吳前在賽前訓練中這樣表態。

在比賽中，看起來並不強壯的吳前屢次殺入對方內線「肌肉叢林」，並在最後一分鐘打成「2+1」，為中國隊鎖定勝局。

全場比賽雙方共犯規51次，人仰馬翻的情況時時出現。面對一直以來就以對抗見長的「波斯鐵騎」，中國隊在比賽中未落下風，籃板球上以38：21大幅度佔優。任駿飛連續第二場比賽成為中國隊得分王，拿到19分和11個籃板的「兩雙」，陶漢林和吳前分別貢獻18分和12分。

男籃藍隊主帥杜鋒表示，本場比賽中國隊打了一個完美的開局，一開場就形成了很好的局面。

這輪熱身賽結束後，藍隊將前往加拿大拉練。

## 勇士整體戰再鬥騎士

【大公報訊】記者張銳報道：NBA季後賽總決賽第二場賽事將於明天早上八時開打，衛冕總冠軍勇士將繼續坐鎮主場迎戰騎士。勇士在首場並沒有像賽前預測在球場上展現出統治力，次場勇士將不敢再怠慢，必然會拿出最高的競技水準，務求擴大領先優勢。

整體實力佔優的勇士在首場表現一度令人大跌眼鏡，他們甚至在比賽中的大部分時間都處於落後的被動追趕比分階段，

### 周日NBA季後賽賽程

開賽（香港時間）	主場	作客
總決賽		
周一早上8時	勇士	騎士

若不是騎士後衛JR史密夫最後時刻上演「曲線」救勇士，勇士早已落敗。

騎士「大帝」勒邦占士上仗更是展現出摧枯拉朽般的神勇狀態，一人取得51分。不過騎士大部分時間都在依靠勒邦占士一人的單打獨鬥，相反勇士則較為全面，上仗三名得分重點球員史提芬居里、杜蘭特和基利湯遜聯手斬獲79分，火力點較為分散，此情景猶如「三英戰呂布」，勒邦占士單槍匹馬對撼勇士，恐怕孤掌難鳴。

昨仗騎士理所當然必須指望勒邦占士繼續「擔大旗」，但更需要指望的是其他球員能適時挺身而出，若勒邦占士被勇士盯死，騎士必將落敗。勇士則必須打出比上仗更高強度的防守，同時提高進攻上的效率，務求打出自己的戰術，盡早結束比賽懸念。

## 優秀足球學員獲選赴英交流

第五屆賽馬會青少年足球領袖計劃昨天舉行結業禮，並公布獲選前往英國曼徹斯特的六位學員名單。他們憑在訓練期間學習態度優良，表現出眾，獲選參加曼聯基金會在英國當地舉行的青少年義工訓練，並籌辦社區活動。

另外，還有兩名參與賽馬會學界足球發展計劃的優秀學校教師，同在典禮上獲

得嘉許，將與六位青少年足球領袖計劃傑出學員一同遠赴英國交流。（記者張銳）

### 仲夢穎泰州鐵人三項賽封后

2018年泰州鐵人三項亞洲杯賽暨城市邀請賽二日在江蘇省泰州市姜堰區舉行，中國選手仲夢穎和澳洲人布蘭登分獲亞洲杯女子和男子組冠軍。來自世界各地的420多名運動員參加了這次比賽。其中，亞洲杯賽吸引了來自中國、澳洲、新西蘭、加拿大、南非等10個國家和地區的近100人參賽。（新華社）

## 舒娃輕取比絲高娃入16強



### 法國網球公開賽

【大公報訊】記者張銳報道：法國網球公開賽昨天繼續上場女單第三圈賽事，俄羅斯名將舒拉寶娃出人意料地以6：2、6：1橫掃賽事六號種子捷克好手比絲高娃，成功闖入16強，將硬憾德國的歌亞姬絲與美國名將「細威」莎蓮娜威廉斯之勝方，爭入八強。（now670、672台今午5時直播十六強賽）

舒拉寶娃昨仗雖然在首盤首個發球局便被破發，但她馬上連取四分還以顏色，舒拉寶娃更順勢以6：2贏下首盤。次盤比絲高娃依然處於頹勢，舒拉寶娃乘勢追擊，再次以4：1領先，比絲高娃的表現仍毫無起色，最終舒拉寶娃以6：1奪下次盤，輕鬆贏波。

2016年法網女單亞軍、西班牙名將梅古露莎則在第三圈以7：6（6）、7：6（4）

淘汰澳洲的史杜舒，前者將在16強賽對陣烏克蘭的杜蘇雲高。

### 祖高域險勝艾吉

男單方面，塞爾維亞名將祖高域在昨晨的第三圈賽事中贏得頗為驚險，他以6：4、6：7（6）、7：6（4）、6：2擊敗西班牙的艾吉。祖高域將在16強賽迎戰另一西班牙球手華達斯高。



▲祖高域獲勝後高舉雙手慶祝 路透社

法新社